广州岭南集团控股股份有限公司 关于收到参股公司现金分红款的公告

重要提示:本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州岭南集团控股股份有限公司(以下简称"公司"或"我公司")持有广州世界大观股份有限公司(以下简称"世界大观")3.92%的股份。近日,公司收到世界大观的现金分红等款项76,066,834.37元,具体情况如下:

根据世界大观 2024 年第一次临时股东大会审议通过的《广州世界大观股份有限公司红利分配方案》,我公司可获得现金分红款等款项 76,066,834.37元。截止本公告披露日,公司已全额收到上述款项。

根据《企业会计准则》的相关规定,公司持有的世界大观 3.92%股权确认为其他权益工具投资,对现金分红款确认为投资收益。

公司收到上述款项预计将增加我公司 2024年度净利润 75,994,328.16元, 占公司最近一个会计年度经审计的归属于上市公司股东净利润的 110.40%。

以上数据未经审计,最终的会计处理及对公司2024年度损益的最终影响以会计师事务所的审计认定为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广州岭南集团控股股份有限公司 董 事 会 二〇二四年七月二十九日